
Підсумки роботи Басейнового управління водних ресурсів річки 
Тиса за 2025 рік 

 
Колектив Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса за 

підсумками діяльності за 2025 рік забезпечив виконання затверджених 
Держводагентством України заходів щодо підготовки водогосподарського  
комплексу до роботи у 2025 році.  

На утримання державного водогосподарського комплексу за звітний 
період з державного бюджету направлено 123462,6 тис. грн. (профінансовано 
100% до ліміту), з яких 99,4% складає заробітна плата, комунальні платежі та 
податки і лише 0,6% поточні видатки (матеріали, пальне, замовлення послуг, 
поточні ремонти тощо). 

Додатково БУВР Тиси залучило кошти: 
- за рахунок впровадження проєктів міжнародної технічної та 

гуманітарної допомоги – 25767,7 тис. гривень;  
- субвенція з місцевого бюджету державному – 80 тис. грн.; 
- спеціального фонду – 3496,4 тис. гривень;  
Надання платних послуг забезпечувалось за наступними напрямами: 
- обстеження господарських об'єктів та обладнання з наданням  

рекомендацій щодо розроблення заходів, спрямованих на зменшення  
негативного впливу гідрологічних явищ на стан водних об’єктів – 83,5 тис. грн.; 

- підготовка  та  видача  юридичним  і  фізичним  особам  в 
установленому порядку  технічних  умов  на  проведення  інженерних робіт на 
землях водного фонду та об'єктах меліоративних систем – 32,6 тис. грн.; 

- видача розрахунків та рекомендацій з питань визначення ступеня  
впливу  на  водні  об'єкти проектованих споруд – 38,9 тис. грн.; 

- відбір проб ґрунтів, мулу і донних відкладень, поверхневих,  
підземних, зворотних і стічних вод, вимірювання показників їх якості, 
визначення властивостей ґрунтів та сировини природного походження (пісок, 
глина, щебінь та гравій), що використовується для виготовлення будівельних 
матеріалів і керамічних виробів, вмісту в них радіонуклідів і солей важких 
металів – 821,7  тис. грн.; 

- інженерні, гідрогеологічні, еколого-геологічні вишукування,  
проведення проектних та топографо-геодезичних робіт, складання  проектно-
кошторисної   документації   на   будівництво, реконструкцію   зрошувальних   і   
осушувальних   систем,  водойм, протиерозійних  споруд,  проведення   
ремонтних,   протиповеневих, культуртехнічних, планувальних робіт – 32 тис. 
гривень; 

- буріння  свердловин,  тампонажна  та  санітарна  обробка 
свердловин, вапнування і гіпсування ґрунтів,  будівництво  ставків та водойм,  
гідротехнічних  і   протиповеневих  споруд,  проведення днопоглиблювальних 
та піскоструминних робіт – 648,4 тис. грн.; 

- послуги  з  виконання  функцій   служби   замовника   та 
генерального підрядника у сфері будівництва  водогосподарських  та інших 
об'єктів відповідно до законодавства – 161,6 тис. грн.; 

- регулювання водного режиму на  осушувально-зволожувальних 
системах – 11,0 тис. грн.; 



- послуги, пов'язані з ремонтом насосно-силового устаткування, 
машин і механізмів, виконанням робіт ремонтно-механічними, 
деревообробними майстернями та електротехнічними цехами і 
електролабораторіями, з використанням транспортних засобів та засобів 
зв'язку, які перебувають на балансі водогосподарських установ та організацій – 
413,2 тис. грн.; 

- послуги, пов'язані з виконанням земляних робіт – 868,3 тис. грн.; 
- оренда майна – 385,1 тис. грн. 
Кошти спеціального фонду протягом звітного періоду в сумі 1739,7 тис. 

грн. були направлені на покриття дефіциту бюджетних видатків. 
Над виконанням заходів державної програми «Експлуатація державного 

водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами» на кінець 
2025 року фактично працювали 503 чоловік. Середня заробітна плата одного 
штатного працівника, який утримується за рахунок загального фонду, склала 
16438 гривень. 

Впродовж звітного періоду виконано поточний ремонт на державній 
водогосподарській мережі за рахунок загального та спеціального фондів на 
суму 564,4 тис. гривень.  

Основні показники по підготовці державних водогосподарських систем 
до вегетаційного періоду 2025 року виконані. 

За 2025 рік виконано наступні ремонтно-доглядові роботи на державній 
водогосподарській мережі: 

- очищено каналів від намулу 21,7 км; 
- окошено 1678,5 км/1962,6 га дамб та каналів;  
  -установлено 427 одиниць кілометрових, пікетажних стовпчиків, 

інформаційних та водоохоронних знаків; 
- вирубано 571,8 км чагарнику на каналах та дамбах; 
- проведена хімічна боротьба з інвазивною рослинністю на площі 36,6га; 
- побілено, пофарбовано конструкцій на 723 ГТС; 
- проведений ремонт 41 рейкових гідропостів; 
- проведено 12422 замірів на режимно-спостережній мережі; 
- вартість  виконаних  ремонтно-доглядових  робіт у сумі 16549,5 тис. 

грн.  
Програма державного моніторингу вод за хімічними та фізико-

хімічними показниками за 2025 року виконана. На гідрохімічний аналіз було 
відібрано 156 проб, виконано 3660 хімічних та фізико-хімічних вимірювань. 

Також організовано відбір 480 проб поверхневих вод та передано до 
лабораторії моніторингу вод Західного регіону Дністровського БУВР для 
виконання вимірювань вмісту пріоритетних забруднюючих речовин, 
затверджених наказом Міндовкілля від 08.01.2025 № 29.  

З метою виконання гідрохімічних аналізів поверхневих, підземних, 
зворотних (стічних) вод з підприємствами-водокористувачами укладено 50 
договорів, за якими відібрано 281 проб та виконано 4117 вимірювань. 

Станом на 01 січня 2025 року на державному обліку водокористувачів 
Закарпатської області нараховується 419 підприємств і організацій. За даними 
ДФС у Закарпатській області станом на 1 січня 2025 року до зведеного 
державного бюджету в частині рентної плати за спеціальне використання вод в 



Закарпатській області надійшло 19,66 млн. грн., в тому числі до державного 
бюджету України – 7,5 млн. грн, фонду держаного розвитку водного 
господарства України – 3,3 млн. грн, обласного, місцевого бюджету – 8,86 млн. 
грн. До місцевих та районних бюджетів надходження коштів за надані в оренду 
водні об’єкти станом на 01.01.2026 становлять 192,0 тис. грн. 

Впродовж звітного періоду: 
- розглянуто та надано 12 пропозицій щодо отримання дозволу на 

спеціальне водокористування до Південно-Західного міжрегіонального сектору 
Держводагентства; 

- розроблено 54 режими роботи водних об’єктів; 
- розроблено 9 паспорти водних об’єктів (загалом наявні 154); 
- відновлено та впорядковано 20 питних джерел.  
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31 грудня 2024 р. 

№1347-р затверджено «План управління річковим басейном Дунаю на 2025-
2030 роки» (далі – ПУРБ). Відповідно до Розпорядження, Закарпатська обласна 
військова адміністрація для забезпечення виконання ПУРБ надіслала листа 
№06-17/1094 від 29.01.2025 р. на виконавчі комітети місцевих рад (ТГ) та 
районні військові адміністрації. 

Наказом Держводагентства України від 08.01.2025 р. № 5 «Про 
виконання планів управління річковими басейнами на 2025-2030 роки» 
визначило басейнові управління водних ресурсів відповідальними за здійснення 
координації та моніторингу виконання планів управління річковими басейнами 
у межах відповідних річкових басейнів/суббасейнів. 

БУВР Тиси підготувало внутрішній наказ від 14.01.2025 р. № 5 «Про 
виконання «Плану управління річковим басейном Дунаю (суббасейн Тиси) на 
2025-2030 роки»» для забезпечення взаємодії з місцевими органами виконавчої 
влади та відповідними органами місцевого самоврядування щодо включення до 
документів короткострокового та середньострокового планування, цільових 
програм, інших документів заходів, визначених у додатку 11 ПУРБ Дунаю 
(суббасейн Тиси). 

Протягом  звітного періоду було проведено чотири засідання Басейнової 
ради річки Тиса, на яких були розглянуті наступні питання: досвід експертної 
групи РАОМС «Закарпаття - за чисте довкілля» в технологічних рішеннях у 
комплексному проектуванні водопостачання, водовідведення та очищення 
комунальних стоків у громадах Закарпаття; основні проблеми водопровідно-
каналізаційних підприємств (водоканалів) територіальних громад Закарпаття та 
шляхи їх вирішення; про стан сфери централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення Закарпатської області; план управління 
ризиками затоплення Дунаю 2023 - 2030 роки; реалізація заходів у 2024 - 2025 
роках; розгляд та погодження пропозицій до Плану заходів із захисту від 
шкідливої дії вод на 2026 рік; стан реалізації програм (планів) для району 
річкового суббасейну Тиси, їх зміст та проблеми, які передбачено розв’язати 
(ПУРБ Дунаю, суббасейн Тиси); оновлення державного водного кадастру за 
розділом «Поверхневі води» у частині обліку поверхневих водних об’єктів у 
суббасейні річки Тиса (представлення напрацювань); реалізація Програми 
заходів ПУРБ Дунаю (суббасейн Тиси); представлення робочого проєкту 
«Будівництво системи водопостачання та очисної споруди з водовідведенням 



побутових та поверхневих стоків с. Невицьке, Оноківська територіальна 
громада Ужгородського району, Закарпатської області»; будівництво 
протиерозійних споруд для стабілізації гідрологічного режиму р.Уж на 
території Оноківської територіальної громади Ужгородського району;  
природоорієнтовані рішення як один з кроків для покращення екологічного 
стану масивів поверхневих вод суббасейну р.Тиса; основні заходи проєкту 
«Адаптація до кліматичних змін шляхом гармонізації водогосподарських 
заходів і попередження паводкового ризику в транскордонному басейні річок 
Батар-Паладь-Тур» (AdaptWater). 

Крім того, відбулись спільні онлайн-засідання Басейнових рад нижнього 
Дунаю, річок Пруту та Сірету, річки Тиси та онлайн зустріч третього спільного 
міжвідомчого комунікаційного заходу щодо прогресу реалізації Планів 
управління річковими басейнами. 

Віповідно до плану виконання заходів по напрямках та об’єктах, що 
фінансуються з державного бюджету по КПКВК 1205070 «Захист від шкідливої 
дії вод сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому 
числі в басейні р. Тиса у Закарпатській області» на 2025 рік по БУВР Тиси, 
затвердженого наказом Держводагентства від 13.05.2025 № 5/5-162, виконано 
об’єкти на загальну суму 6765,64 тис. грн., а саме: 

- погашено кредиторську заборгованость по об’єкту «Захист від 
затоплення водами р. Боржави с. Вільхівка Іршавського району Закарпатської 
області. Коригування» (нове будівництво) у сумі 765,64 тис. грн.; 

- проведено  будівельні роботи по об’єкту «Реконструкція каналу 
Старий Батар, Батарської меліоративної системи, біля с. Неветленфолу – с. 
Дюла, Пийтерфолвівська ОТГ Берегівського району Закарпатської області. І-ша 
Черга будівництва. Коригування» у розмірі 6000,00 тис. грн., що дає 
можливість забезпечувати дольову участь України в рамках реалізації проєкту 
«Адаптація до кліматичних змін шляхом гармонізації водогосподарських 
заходів і попередження паводкового ризику в транскордонному басейні річок 
Батар-Паладь-Тур» (AdaptWater). 

Відповідно наказу БУВР Тиси від 13.01.2025 № 04 «Про пропуск 
льодоходу, повені та паводків у 2025 році» затверджено План заходів 
Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса з підготовки 
гідротехнічних споруд, водогосподарських систем, водосховищ на території 
Закарпатської області до роботи в умовах пропуску льодоходу, повені та 
паводків у 2025 році, оновлено склад аналітично-диспетчерського центру БУВР 
Тиси та визначено відповідні завдання міжрайонним управлінням водного 
господарства. 

Гідрологічна ситуація у басейні р. Тиса контролюється в постійному 
режимі за допомогою АІВС «Тиса» та оперативних даних відомчих водомірних 
постів (на насосних станціях, шлюзах, водовипусках водосховищ). 

Підготовлено до роботи відомчі аварійні бригади, інженерну і 
автомобільну техніку, мобільне насосне обладнання, автономні джерела 
живлення та освітлення. 

Протягом 2025 року паводкових хвиль не спостерігалось. 
За 2025 рік організаціями БУВР Тиси спожито 628,1 тис.кВт/год.  

електроенергії. 



За вказаний період працювали від 4 до 7 насосних станцій, якими 
перекачано 5899,75 тис.м3 паводкових вод і використано 106,0 тис.кВт/год. 
електроенергії. 

Протягом 2025 року в рамках реалізації двосторонніх Міжурядових угод 
з питань водного господарства на прикордонних водах та на виконання плану 
міжнародних заходів у галузі водного господарства на 2025 рік проведено 12 
зустрічей: 

- спільні відбори проб води на транскордонних водотоках з Словацькою 
Республікою; 

- онлайн зустріч українсько-словацької Робочої групи з оцінки якості 
води; 

- зустріч українсько-угорської Робочої групи з охорони якості води; 
- зустріч українсько-словацької робочої групи технічних експертів з 

протипаводкового захисту з оглядом гідротехнічних споруд на українській та 
словацькій території; 

- зустріч українсько-угорської Робочої групи із захисту від шкідливої дії 
вод з оглядом гідротехнічних споруд в басейні р. Тиса на українській та 
словацькій території; 

- зустріч заступників Уповноважених Урядів України та Угорщини; 
- XХVІ нараду Уповноважених Урядів України та Угорщини; 
- ХX засідання Українсько-Словацької комісії з питань прикордонних 

вод; 
 - зустріч керівників та експертів українсько-румунської Робочої групи з 

проблем ріки Тиса; 
- участь у ХІІІ нараді Уповноважених Урядів України та Румунії; 
- спільні відбори проб води на транскордонних водотоках з Словацькою 

Республікою; 
- зустріч українських та угорських експертів лабораторій з охорони 

якості води. 
Крім того, відбулись 3 зустрічі експертних груп з протипаводкового 

захисту, інформаційного менеджменту і ГІС Міжнародної комісії із захисту 
річки Дунай. 

В грудні 2025 року розпочато підготовку спільної проєктної заявки з 
румунською та угорською сторонами щодо вдосконалення систем моніторингу,  
прогнозування та раннього оповіщення гідрологічної ситуації в басейні р. Тиса. 

БУВР Тиси впроваджує проєкт міжнародної технічної допомоги  в 
рамках програми транскордонного співробітництва Interreg NEXT Угорщина-
Словаччина-Румунія-Україна 2021-2027 «Адаптація до кліматичних змін 
шляхом гармонізації водогосподарських заходів і попередження паводкового 
ризику в транскордонному басейні річок Батар-Паладь-Тур», контракт 
субсидування від 13.12.2024 року № HUSKROUA/23/RI/1.1/005. Станом на 
01.01.2025 на розвиток галузі водного господарства залучено І, ІІ та ІІІ транші 
міжнародної технічної допомоги у сумі 493697,68 євро. Кошти направлено на 
придбання екскаватора вартістю 4462,5 тис. грн.; геодезичного приймача 
вартістю 159,0 тис. грн.; косарки вартістю 347,6 тис. грн.; а також на роботи по 
об’єкту ««Реконструкція каналу Старий Батар, Батарської меліоративної системи, 
біля с. Неветленфолу – с. Дюла, Пийтерфолвівська ОТГ, Берегівського район, 



Закарпатської області». I-ша Черга будівництва. Коригування», включаючи 
технічний нагляд - 10436,76 тис. грн. та іншу техніку. 

За звітний період до БУВР Тиси та підпорядкованих йому МУВГ 
надійшло 148 звернень громадян та 35 запитів на доступ до публічної 
інформації.  Відповіді надавалися згідно із Законом України «Про доступ до 
публічної інформації» та компетенцією управління. 

За 2025 рік на виконання заходів з охорони праці направлено кошти в 
сумі 155,8 тис. гривень. Протягом зазначеного періоду БУВР Тиси спрацювали 
без випадків виробничого травматизму. З початку року  з метою подальшого 
покращення роботи з охорони праці проведено 40 засідань оперативного 
контролю по охороні праці ІІІ та ІV ступенів. 

З метою забезпечення стабільної роботи водогосподарсько-
меліоративного комплексу та виконання державних функцій і завдань у                     
у 2026 році необхідно: 

1. Забезпечити виконання планових показників у частині власних 
надходжень, в тому числі з використанням автотранспортних засобів, машин і 
механізмів. 

2. Продовжити активну співпрацю з територіальними громадами області 
щодо залучення коштів, направлених на виконання заходів, пов’язаних з 
функціональними повноваженнями управлінь та розвитку водного 
господарства. 

3. Забезпечити проведення Басейнової ради річки Тиса. 
4. Розроблення та встановлення режимів роботи водних об’єктів на 2026 

рік. 
5.  Забезпечити виконання наказу Держводагентства України від 

29.01.2026 року № 18 «Про заходи щодо підготовки водогосподарських систем 
до роботи у 2026 році». 

6. Забезпечити виконання результативних показників, які будуть 
доведені Держводагентством України, та підтримку в належному стані 
водогосподарських об’єктів.   

7. Забезпечити виконання Плану заходів стосовно економного 
використання електроенергії водогосподарськими організаціями в період 
воєнного стану відповідно до наказу Держводагентства України від 26.07.2023 
року № 93 «Про економне використання електроенергії водогосподарськими 
організаціями в період воєнного стану». 

8. Забезпечити виконання плану міжнародних заходів на 2026 рік у 
рамках реалізації двосторонніх Міжурядових угод з питань водного 
господарства на прикордонних водах. 

 
 


